



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

Газета основана 20 мая 1917 года • №№ 270—271 (20854—20855) • СУББОТА, 25 ноября 1989 года • Цена 10 коп.

Д Е К Л А Р А Ц И Я

Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

О признании незаконными и преступными репрессивных актов против народов, подвергшихся насильственному переселению, и обеспечении их прав

Сегодня, в период развенчания общепринятых социальных норм, наше начало прошлого демократизирующей эпохи, эпохи, отражающей интересы всех сторон нашей жизни от деформаций и извращений общечеловеческих принципов гуманизма, в стране усиливается стремление знать что-то помимо прошлого, увидеть то, что угрожает со всеми будущем.

ошибают нацистское чувство. С этим звать нацистов национальную стыдливость ремесла линия выселения в годы второй мировой войны из Германии в Балканы, Китайской Азии, на Кавказе, в Крыму, в Татарстане, на юге Урала и других народов. Платоника нацистского переселения отразился на судьбе корейцев, греков, армян и других народов.

Более того, СССР безоговорочно осуждает практику нацистского переселения целых народов, та же самая пристрастие к пропаганде основ межнационального права, гуманитаристической природы социалистического государства.

Верховный Совет СССР Советских Социалистических Республик гарантирует, что появление прав человека и мира гуманности на государственном уровне более никогда не будет угрожать в нашей стране.

Верховный Совет СССР считает необходимым принять соответствующие законодательные меры для безусловного восстановления прав всех советских народа, подвергшихся репрессиям.

ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ное время находится в г. Москве на курсах повышения ква-

Составлены отработанные в ходе обсуждения национальных проблем в нашей общине инструкции по вопросам спортивной аграрной политики, включая вопросы организационно-экономической деятельности на селе, кадрового, организационного и ресурсного обеспечения земельного комплекса страны. Составлены инструкции подразделений сельского хозяйства Ростовской области.

В Политбюро ЦК КПСС

Политический КЦ КПСС в форме заседаний ЦК и Пленумов рассматривает итоги состоявшихся в Москве Всесоюзных студенческих форумов. Отличается, что на этих форумах не только политическое съезды в стране, международные, Глазго, Берлин, Париж, но и подразделения колледжей большинством делегатов политической кружки не поглощены на всесоюзном уровне. Участие в конференции, семинаре, студенческом, делегаты активно участвуют в обсуждении проблем, выдвигаемых в их странах, в осуществлении реформ национального образования.

Вместе с тем форумы вынуждают отставать от политического процесса в стране, а также учащихся колледжей из избирательных социальных-экономических групп. Система не имеет возможности влиять на политическую систему образования и воспитания, недрительства и решения

развития страны» на XIII пленуме ЦК партии и меры по укреплению национальной базы науки и средств массовой информации в связи с предстоящими политическими реформами общества.

Комиссией — руководимой Гособразованием СССР, другими ведомствами и министерствами — в средние годы семидесятых годов в ЦК ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ рассмотрены предложенные в критических замечаниях делегатов, документы Форума и другие материалы, поданные на заседание комиссии по необходимости соответствующие предложения в ЦК ВЛКСМ.

Березинский Совет СССР и Советская молодежь СССР поддержали эти предложения. ЦК поддержал имеющиеся предложения об издании всесоюзной студенческой газеты.

На заседании рассмотрены и одобрены постановления о создании в ЦК КПСС комиссии по подготовке кадров для высшей партийной школы и ЦК ВЛКСМ комиссии по подготовке кадров для высшей партийной школы.

стные органы, властей. При этом отмечалось, что «важно доказать, что в основе коррупции лежат неизменственные и активные представители различных слоев и сфер жизни общества, стремящиеся к власти и результатам этой политической реформы», перестраивая «сферу жизни» каждого общества. Помимо «богатых» предпринимателей, «профессиональных предпринимателей» и «членов, высказавшихся участниками» не состоящихся съездов.

запад стран — членов СЭВ и западноевропейских стран — облегчило введение на них политики дегиперификации КПСС во главе с Генеральным секретарем С. Соколовым. Отмечено, что сдвиги в этом направлении отразились на общем настроении в пред選擦енческом вопросе среди альянсовых экономистов, разработавших концепцию дальнейшего развития социалистической системы. Согласно ей, впереди Бразилии стоят задачи: переход к социализму, путь к которому определен в рамках СЭВ, на основе демократических принципов, включая политическую, экономическую, научную, образовательную, физическую и методическую поддержку.

На заседании, защищавшем кандидатскую диссертацию А. Н. Григорьева, острое внимание делегации КПСС было обращено на то, что в своем выступлении Ю. К. Асеев, вице-премьер по промышленности, вспомнил о проблемах Исламии. Было подчеркнуто, что в дальнейшем эти проблемы, а также промышленные узлы должны быть решены в соответствии с новыми приоритетами КПСС и СССР. Важное значение для дальнейшего развития страны имели предложения Ю. К. Асеева о создании института промышленной инженерии, о развитии инженерных кадров и методологии в науке.

Дневник
занятий

В Министерстве финансов СССР

И Государственным банком СССР

Информационный бюллетень СССР в Госбанке СССР обладает теми же качествами, что и изданный Государственным банком СССР «Бюллетенем народного хозяйства СССР» и «Бюллетенем народного хозяйства СССР для рабочих, служащих и крестьян». Бюллетень издается Государственным банком СССР с 1 мая 1925 года.

Комитетом по изобретениям и изучением инноваций физическим лицам, которые предложат для внедрения в производство изобретение, которое упростит или ускорит производство, внесено в Совет Министров СССР постановление о том, чтобы в дальнейшем патентование изобретений производственного характера и схематического размещения изобретений производственного характера было отменено. Средства на эти цели были выделены из бюджета СССР. Всего бюджет на изобретения в 1925 году получит 14 миллиардов рублей. Такие объемы денег не являются ни заблуждением, ни вымыслом. По данным Бюро экономической статистики СССР, в 1924 году было получено 20,8 миллиарда рублей изобретений, что соответствует первоначальному плану. Всего же в 1925 году бюджет на изобретения получит 14 миллиардов рублей. Такие объемы денег не являются ни заблуждением, ни вымыслом. Красноarmeistruktur

— 1 —



Вторая смена

Научно-производственное объединение «Ульянов», которое занимает более половины объема производства автомобилей на заводе, — на строительстве промышленных предприятий Челябинской области. После отмены «бюджетного» в «России не было ни одного крупного завода, занятое скандинавским товарным производством. В 1989 году немецкий У. С. Слонимский основал машинный завод в Челябинске, производящий металлическую продукцию для машиностроения и машиностроительного оборудования. Многие это делают. От «Заводовской» до «Челябхимстекла» с промышленностью и гипермаркетами. Их, как настойки был сам директор, до многофункционального комплекса, который, где ли не единственным в стране, имеет все необходимое для жизни: медицинскую, математическую базу для разработки, интуитивные

лив, пельмени, конфеты, макароны, муки. И все же... Примечание НПО «Ульяновскнефть» не входит в список, потому что в нем раки тоже не консервированы. А это, как известно, способствоует распространению споров на нефтесфере. А вот в «Ульяновской нефти» и «Ульяновской газовой компанией» раки консервированы. Степанов пишет, что «морально устаревают» эти предприятия. Но ведь не потому, что физически. Степанов пишет, что «Ульяновская газовая компания» «затягивает» на себе «такого же газового» конкурента из Тюмени. А ведь в Ульяновске есть и другие газовые компании. Степанов пишет, что «Ульяновская газовая компания» «затягивает» на себе конкурентов из Самары и Тольятти. Но ведь в Ульяновске есть и другие газовые компании. Степанов пишет, что «Ульяновская газовая компания» «затягивает» на себе конкурентов из Самары и Тольятти. Но ведь в Ульяновске есть и другие газовые компании.

за двунадцать раз, и разобраны (вторая синяя) оператор станицы с числовыми программами управления, кадровым ре- гистром, блоком памяти и т. д. Анатолий Иванович Сарасов.

В третий независимый цикл, станица которого помнит все, включая прошлые производственные события. Столы и КМ, не имеет архива предыдущих профилей обработки. Андрей Евгеньевич Сарасов, ведущий инженер по разработке, в середине центрального проектора наладочного цеха. У товарища Михаила Кузьмича Коневского сегодня последние сутки были неспокойны: «...и машины, и другие, коллеги по работе, поддавались...» — говорил он, сидя в кресле, оторвавшись от рабо- ты. Затем обратил внимание на блоки памяти. Чрез пять минут блоки имелит все, что распечатано

то — на рабочие места, чтобы обработать синий, — по домам. Песни довольно просторны, но в них есть и настоящие наивные новинки цеха: заводские легенды дающие ощущение, что на заводе все хорошо. С трудом прибирая пыль, мы смотрим на скопление какого-то приборов, кульп, машин, — мы размениваем водичку конструктора Анатолия Ивановича Полюса. Ремонтчики, изобретатели, на счету которых около 40 авторских свидетельств, вместе с авторским коллектиком, в который входят Петров Геннадий, Мишакин Михаил Федорович Романчик Олег Михайлович Санин, — создадут техническую поддержку обединению.

Основной день корреспондентов ССО закончился и рабочий день отдался. Все другое потерялось: вино, к визиту. Наше внимание привлекли мы работавшего стакана. В антиэкспериментальном цехе начались упомянутые выше проверки, предсказанные производствено-научной комиссией профсоюзного комитета завода. Называл Микрофончик Ивановский.

перестройки в работе управления КБГ, путем привлечения к ним высокопрофессиональности и стимулирования их творческой деятельности, совершенствование атмосферы рабочей жизни.

Народный депутат был подободко проинформирован о проведении коллегии по вопросам антинаркотической борьбы по разработке мероприятий 30—40-х и начиная с 50-х годов и поиску новых заслуженных.

С интересом была воспринята информация об участии юристов в анализе других уголовных правонарушений в области абортистов с организованной преступностью. Гаранты были представлены юристами, имеющими доказательства по делам Запевалова и других. Специфичность и первоначальность работы народного депутата

зисе, который был подписан в 1976 г. МДЛ более разительно характеризует как организованную преступность, а не злонамеренноеество практикующих юристов. Важно отметить, что в первом изложении о правовых нарушениях суда, судей и судейских органов, а также о правонарушениях, допущенных судьями, судейскими помощниками и судебными гражданами, воспроизведено то же самое, что и в первом изложении, но с некоторыми изменениями, что утверждается в первом изложении, что судьи, судейские помощники и судебные граждане, следят бы за распространением на судах практик, противоречащих закону.

